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Bariloche se prepara para o verão
 
Depois de um recorde de inverno, as cores da primavera já estão assumindo a região, então iniciamos uma outra maneira de desfrutar de Bariloche. Enquanto a cidade tem o maior centro de esqui da América do Sul, há muito para saber quando a neve recua e, durante a temporada de verão, o lago torna-se uma das principais atrações. Em Bariloche a combinação perfeita entre a praia e as montanhas é o lado poético da região, pois tem no lago Nahuel Huapi uma das paisagens mais incríveis para relaxar nas margens das praias de água transparentes mais charmosas da América Latina. 
[bookmark: _GoBack]O paraíso está em Bariloche, com o visual encantador das praias, nos lagos e nas montanhas. O circuito que formam as praias, com trilhas de trekking, bicicletas e espaços gastronômicos são algumas das razões que fazem de Bariloche um dos destinos mais escolhidos no inverno e no verão. Alguns locais como a Bahía Serena e Playa Bonita são os principais pontos de encontro de jovens e famílias residentes e turistas.
Uma das atrações eleita em todas as estações é o passeio de praia na montanha. Essa viagem começa na tradicional Playa Bonita, no quilômetro sete do Bustillo, em um espaço com toda a infraestrutura necessária para passar um dia inteiro com acesso a banheiros, bar, restaurante e muita segurança. É a "praia" favorita dos Barilochenses pelo cenário das pedras pequenas e da areia fininha, o sol abundante, boa música e a Ilha Huemul para desfrutar. 
Então é necessário visitar a praia da Bahía Serena, esse paraíso fica no quilômetro 12 da mesma avenida, uma das praias mais bonita em San Carlos de Bariloche. Trata-se de uma baía com água quente e areia fina sobre uma entrada no lago. Lá o turista poderá encontrar um mar silencioso, uma opção de passeio mais familiar, perfeito para os meninos e as meninas. Para aqueles que preferem ficar no centro da cidade de Bariloche, existe a possibilidade para desfrutar da praia pública que está em frente ao centro cívico ou à praia do Bicentenário, ambos com amplo espaço para brincar e salva-vidas.
Passeios e excursões são atrativos especiais para quem quer se divertir na cidade
Para aproveitar ao máximo as maravilhosas paisagens, os turistas podem fazer excursões tradicionais e novas que permitem conhecer e desfrutar dos lagos, rios, montanhas e a estepe que o turista encontra em Bariloche. Todos podem realizar atividades no lago, tais como: navegar pelo Nahuel Huapi e chegar à Ilha Victoria e à floresta de Arrayanes, saltar do Puerto Pañuelos e visitar o lago para Puerto Blest. Além disso, sugerimos uma aventura : o Cruce Andino, juntar à Argentina e Chile navegando.
Outra possibilidade oferecida por Bariloche é conhecer as colinas e suas geleiras como El Tronador, Catedral, Cerro López e Campanario. Existem várias atividades de aventura, tais como 4x4, trekking, caminhadas e bike, entre outras opções. 
Os sabores patagônicos são outra atração na região. A área tem uma grande variedade de cervejarias artesanais para terminar o dia de forma descontraída. Outro dos produtos ícones da cidade são os chocolates, que são comercializados no centro nas lojas maravilhosas!! No entanto, há algo que nenhum turista não pode perder na Patagônia: é degustar um bom Cordeiro Patagônico e a truta. Os chefs locais preparam uma requintada variedade de receitas com estes dois produtos típicos da região. 
Uma informação importante é que os turistas estrangeiros têm um bônus em sua visita à Bariloche, que é a isenção de 21 % IVA em acomodação com pagamentos de cartões emitidos no exterior. Além disso, a taxa de câmbio atual da Argentina é muito favorável aos estrangeiros.

Para obter mais informações, acesse o site: https://www.barilocheturismo.gob.ar
Informações sobre esses e outros passeios de Bariloche, acesse o site: https://www.barilocheturismo.gob.ar/br/home 
Para mais fotos de Bariloche: https://www.flickr.com/photos/emproturbariloche/albums/with/72157683010701154
Facebook: /BarilochePatagoniaBR 
Instagram: @Barilochear
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