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Em Bariloche o Natal é assim
 
De 8 de dezembro de 2019 a 6 de Janeiro de 2020, Bariloche se veste para o Natal. São eventos, shows, surpresas e toda a magia em um cenário natural maravilhoso, um momento único em que famílias se reúnem para celebrar a data, uma tradição argentina.
[bookmark: _GoBack]Uma das dicas do que fazer neste Natal em Bariloche, em um dos lugares mais bonitos da Argentina que está muito próximo e conveniente no primeiro momento é agendar voo direto de Azul saindo de Campinas. Atualmente os preços são muito bons para se ter toda a aventura no meio da natureza.

No Natal e no réveillon temos um destino especializado em servir turistas do Brasil, acrescentando cores, sol e temperaturas quentes nas festividades de véspera de ano novo. 
Bariloche, para que ama esportes nas montanhas tem opções como caiaque, mergulho, windsurf, stand up paddle. Bariloche também é muito conhecida por suas águas claras, montanhas e florestas. Tem como opção gastronômica o delicioso chocolate, cerveja artesanal e os passeios.

Temos também diversas atividades em Bariloche para curtir com a família. São passeios no teleférico, as luzes da árvore de Natal gigante, a casa do Papai Noel para receber as cartinhas das crianças, a Casinha dos Duendes com muitos jogos, o Presépio ao Vivo, a Corrida de Reis e muito mais!  Sim, o Natal em Bariloche é assim.

Para obter mais informações, acesse o site
https://www.barilocheturismo.gob.ar/es/navidad

Informações sobre esses e outros passeios de Bariloche, acesse o site: https://www.barilocheturismo.gob.ar/br/home 

Para mais fotos de Bariloche: https://www.flickr.com/photos/emproturbariloche/albums/with/72157683010701154
Facebook: /BarilochePatagoniaBR 
Instagram: @Barilochear
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