Después de un Julio histórico, Bariloche prepara su mejor Agosto

Julio fue el mejor mes de los últimos años en Bariloche. Record de vuelos, ocupación y cantidad de turistas coincidieron con una de las mayores nevadas de la historia
La ruta aérea Buenos Aires Bariloche fue la de mayor movimiento de Argentina. Llegaron a Bariloche mas de 240 mil pasajeros, un 20 % mas que en el 2018. En vuelos directos desde Brasil llegaron 20 mil pasajeros que se suman a los miles que arribaron con conexión con Buenos Aires. 
La ocupación hotelera fue del 95 % durante las dos semanas de mayor afluencia. Y la acumulación de nieve permitió el funcionamiento a pleno de los distintos centros de actividades en la montaña.
Agosto fue recibido con la Fiesta Nacional de la Nieve, que tuvo actividades durante cuatro días. El Mundial de Voley en la Nieve tuvo la asistencia de miles de espectadores, y los distintos eventos tradicionales fueron acompañados por los turistas en la ciudad y la montaña.


Agosto para esquiar
Buen clima, buena nieve, buenos precios. Después de las vacaciones de invierno y la alta temporada de turistas, Bariloche se prepara para recibir a los esquiadores
[bookmark: _GoBack]Tradicionalmente este mes es el elegido para hacer deportes en la nieve. Además se realizan las competencias internacionales. 
Hay buena nieve garantizada por las grandes nevadas que trajo julio -como hacía años no ocurría- que depositaron más de un metro y medio en la cumbre.
Las pistas están en condiciones, algo que beneficia mucho a los principiantes que con las primeras clases en la base, después acceden un poco más arriba por Plaza o Cóndor I y descienden por el camino.
Hay pistas de todos los niveles en altura y como la variedad es tan grande, en la parte superior es escasa la espera para subir a la silla de cualquier medio de elevación.



